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İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Suruç Devlet Hastanesinde
görev yapan doktorların branş dağılımlarına ilişkin" 7/56209 sıra sayılı yazılı soru önergesinin
cevabı ilişikte sunulmaktadır.
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istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Suruç Devlet
Hastanesinde görev yapan doktorların branş dağılımlarına ilişkin" 7/56209 sıra sayılı yazılı
soru önergesinin cevabıdır.

Şanlıurfa ili Suruç Devlet Hastanesi ile ilgili olarak;

SORULAR:
SORU 1- Suruç Devlet Hastanesi'nde kaç uzman doktor, kaç pratisyen doktor görev

yapmaktadır? İlgili hastanede doktor eksikliğinden dolayı hizmet verilemeyen poliklinik bulunmakta
mıdır? Branş bazında tek doktor olarak görev yapan doktor sayısı kaçtır? İlgili hastanede tek doktor
görevli olan branş hangisi ve/veya hangileridir?

SORU 2- Suruç Devlet Hastanesi'nde doktor, memur ve yöneticilerin mesai giriş ve çıkış
saatleri denetlenmekte midir? Denetlenmekte ise nasıl denetlenmektedir? Suruç Devlet Hastanesi nde
mesaiye, nöbetlere gelmediği halde maaş ve fazla mesai ücreti aldığı tespit edilen kamu görevlisi var
mıdır? Şayet var ise konu hakkında soruşturma başlatılmış mıdır? Başlatılmış ise kaç kişi hakkında
soruşturma başlatılmıştır ve işbu önerge tarihi itibariyle soruşturmaların akıbeti ne durumdadır?

SORU 3- Suruç Devlet Hastanesi'nin yöneticilerinin, kendisi veya farklı bir sağlık çalışanın,
hastanede birden fazla birimde görevlendirildiği, alanında birden fazla bekim bulunduğu halde ve
nöbetlere gelmediği halde sürekli belirli kişilere icap nöbetlerine yazıldığına ilişkin iddialar doğru
mudur? Konu ile ilgili olarak Bakanbğımzca yapılmış bir inceleme bulunmakta mıdır? Şayet
bulunmakta ise sorumlular tespit edilmiş midir? Sorumlular hakkında soruşturma başlatılmış mıdır?

SORU 4- Bakanlığınıza, Suruç Devlet Hastanesi'nde birçok birimde görevlendirilmesine
rağmen görevlerini yerine getirmeyen, nöbetlere gelmediği halde fazla mesai ücreti alan sağlık
personelleri bulunduğuna ilişkin bir şikâyet iletilmiş midir? îletilmişse söz konusu şikâyetler
neticesinde bir işlem yapılmış mıdır? Yapılmışsa nasıl bir işlem yapılmıştır? Yapılmamışsa gerekçesi
nedir?

CEVAPLAR: Suruç devlet hastanesinde tüm çalışan personelin giriş ve çıkış saatleri
denetlenmektedir. Resmi 13.01.1983 Resmi Gazete 17927 sayılı yataklı tedavi kurumları işletme
yönetmeliği Madde 38 (Değişik: 1/4/2005-2005/8720 K.)" Yataklı tedavi kurumlarında tüm
personelin mesai başlama ve bitiş saatleri, hizmetin ve mahallin özelliği ve kurum personel kadrosu
göz önüne alınarak ilgili kanunlara göre Valilikçe belirlenir. Hastane baştabipleri, sağlık
hizmetlerinin sürekliliği ve kesintiye uğramaması amacıyla personel sayısmı da dikkate alarak
vardiya ve nöbet gibi hizmetlerde farklı çalışma saatleri belirleyebilir. Madde 110 da belirtildiği
şekilde " Bu yönetmelik hükümlerine uygun olarak düzenlenen çalışma saatlerinde bütün personelin
görevleri başında bulunmalarını, belirli saatte görevlerine başlamalarını yakından izler, bunun için de
çalışma saatinin başlangıç ve bitiminde olmak üzere iki defa düzenli devamlarım sağlar ve kontrol
eder. Bu yönetmelikte belirtilen yetkilerini gerektiğinde yardımcılarına ve diğer kademelere
devredebilir" denilmektedir. Kurumumuzda mesai denetimleri ilgili Başhekim Yardımcıları, Müdür
ve Müdür Yardımcıları tarafından yapılmaktadır.

Kurum nöbet cetvelleri her hizmet bölümü veya meslek grubu için ayrı ayrı düzenlenir. Nöbet
hizmetleri evde nöbet, normal, acil, branş nöbeti olarak dört şekilde yürütülür. Acil ve branş
nöbetlerinin hangi hallerde, tutulacağı hastanenin türüne, iş durumuna, personel mevcuduna, hizmetin
gereklerine göre baştabib tarafından tesbit edilir. Hastanemizde de mevzuatlara uygun şekilde
personel durumuna, personel yeterliliğine göre pandemi ve acil durumlarda tüm personel branşına
bakılmaksızın gerekli görülen yerlere görevlendirilmektedir.

Kurumumuzda mesaiye veya nöbete gelmediği halde ücret aldığı tespit edilen herhangi bir
çalışan bulunmamaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


